

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, valamint a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkező információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

Kelendők a kerékpárok

Az utóbbi időben – ez talán a tavasz közeledtét jelenti – megszapordtak a kerékpárlapások Szarvason. A múlt héten két ilyen esetről is érkezett bejelentés a Szarvasi Rendőrkapitányságra. Február 21-én a Béke lakótelepről loptak el egy lezáratlanul hagyott, fekete színű női kerékpárt, ami körülbelül 5000 forintot ért. Egy másik kerékpárnak 23-án a művelődési központ kerékpártárolójából kelt lába, annak ellenére, hogy gazdája lezárta. A tulajdonost 45 ezer forint kár érte.

Ütközés

Egy Opel és egy Wartburg szerencsétlen találkozása vezetett balesethez Békésszentandáson, melyben ugyan senki nem sérült meg, de 200 ezer forint anyagi kár keletkezett. Az Opel a Hunyadi utcán haladt a Szent László utca irá-

nyába, mikor előzni kezdte a vele egy irányban haladó Wartburgot. Utóbbi azonban fékezett, így összeütköztek.

Láncfűrészes

A mezőőr jelentette február 21-én, hogy illetéktelenül vágják egy láncfűrész segítségével a kravajársnál az út menti, az önkormányzat tulajdonában lévő csatornából a surjánokat. Körülbelül 7 mázsa vegyes fát vágta ki, melynek értéke 16 ezer forint. A helyszínre érkező rendőrök az elkövetőt a helyszínen elfogták, feljelentették.

Egy II. külkerületi tanyából február 20-án mintegy 15 ezer forint értékű bontott faanyagot vittek el, vélhetően szintén tűzifának.

Eltűntek, de megkerültek

A Szarvasi Rendőrkapitányság 3 kiskorú személy eltűnése ügyében folytatott eljárást: Február 19-én érkezett bejelen-

tés tudatta a rendőrséggel, hogy három gyomaendrői tizenéves lány a Kossuth u. 9. szám alatt lévő Művelődési Házban megtartott táncóráról nem érkeztek haza, onnan 17 óra 30 perckor távoztak, azóta ismeretlen helyen tartózkodnak. Az ismeretlen helyre távozott három kiskorú gyomaendrői lányt éjjel előtt nem sokkal Szolnokon igazoltatták a járőrök, majd a rendőrkapitányságon meghallgatták őket, ahol kiderült, hogy sem a sérelmükre nem követtek el, sem ők nem követtek el bűncselekményt. A szülőket értesítették a történetekről, akik a gyermekeiket a helyi gyermek és ifjúságvédelmi intézetben vehették át. A lányok sérülés nélkül úszták meg a történeteket.

Vadkendert természet

A Szarvasi Rendőrkapitányság eljárást folytat három

gyomaendrői lakos ellen, mivel a rendelkezésre álló adatok alapján az egyik személy kábítószernek minősülő vadkender növényből származó szárított örleményt tartott a lakásán, melyet ő maga és további két személy is rendszeresen fogyasztott. A házkutatások során több helyen, a lakás különböző pontjain a rendőrök megtaláltak, majd lefoglaltak 40-50 szál „füves cigaretta” készítéséhez elégséges mennyiségű növényi örleményt, valamint a fogyasztáshoz szükséges egyéb tárgyakat. A három személy az elszámoltatása során a kábítószer fogyasztást nem tagadta, vallomásuk szerint évek óta fogyasztanak „füves cigarettát”. A Szarvasi Rendőrkapitányság mindhárom személlyel szemben kábítószerrel való visszaélés miatt folytat büntetőeljárást.

Rendőrségi felhívás

Február 2-án 10 óra 5 perckor ismeretlen személy ismeretlen típusú fehér színű személygépkocsival közlekedett Gyomaendrődön a Tánicsics úton a 46-os számú főút irányába. Haladása során a Tánicsics utca és a Fő út kereszteződésében jobbra kis ívben szándékozott a Fő útra rákanyarodni Mezőtúr irányába, melynek során a kihelyezett „Elsőbbségadás kötelező!” jelzőtábla ellenére nem biztosított elsőbbséget a Fő úton Mezőtúr felől Dévaványa irányába közlekedő és egy nyerges vontató előzésében lévő F. I. budapesti lakos által vezetett Ford Mondeo típusú személygépkocsinak, melynek során érintőlegesen összeütköztek. Az ismeretlen személy megállás és adatai hátrahagyása nélkül elhagyta a helyszínt.

A Rendőrség kéri annak a járművezetőnek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett és a baleset részese volt. Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek. Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg. Segítségüket köszönjük.

Hicz Éva r. százados, hivatalvezető

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Ne hagyja lejárni!

**Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,
vagy vegye igénybe érte a Fürdő
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)**

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

JÖTTÜNK, LÁTTUNK, VISSZAMENNÉNK 2.

BRATZ LÁNYOK - A PIZSAMA BULI
MACSKÁM, A CSALÁDOM ÉS A FIÚK



EGYSZEMÉLYES HADSEREG
SEX TELEFONHÍVÁSRA
ANANÁSZ EXPRESSZ
SZESZ, SZEX ÉS STEKSZ
451 FAHREINHEIT
OVERNIGHT



Kettőt fizet, hármat vihet!

3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21